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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁNTOK SZERZETES
SZÁMÁRA, A SZENT HÍVÁS ALATT

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma azért jöttem, hogy beszéljek nektek mindennek az eredetéről, ennek a világegyetemnek a
kezdetéről, amely a Szellemi Világegyetemből ered, onnan, ahonnan minden esszencia
származik, ahol a Nagy Teremtő Atyák megalkották, kigondolták és megteremtették a teljes
utat.

Ma ezzel a szellemi impulzussal jövök, a bolygó vészhelyzetével és az emberiség végzetével
szemben.

Azért jöttem, hogy emlékeztessek mindenkit, aki Hozzám tartozik, hogy ki is ő valójában, és
miért merült fel egy ilyen hatalmas és sokszínű Forrásból, amely a világegyetem hatalmas
medencéiben, olyan terekben tükröződik, amelyeken keresztülhaladtatok, mielőtt ebben a
háromdimenziós világban testet öltöttetek volna.

Ezért a lelketek alaposan ismeri a pályát, mert egyszer már átéltétek ennek az Anyagi
Világegyetemnek a különböző sugarait és áramlatait.

De mielőtt rátérnék arra az okra, amiért ma itt vagyok, azért jöttem, hogy emlékeztesselek
benneteket az egész Teremtés Eredetére, mert itt az ideje, hogy erre a szellemi térre nézzetek,
mert az emberiséget elvonja és befolyásolja mindaz, amiről azt hiszi, hogy fejleszti.

Ezért helyezzétek belső tekinteteket a Forrás kezdetére és eredetére, ahol Isten elkezdett
gondolkodni, meditálni és elmélkedni sok-sok világegyetem létezéséről, amíg el nem érkezett
ehhez a bizonyos világegyetemhez, amelyet ti a harmadik dimenziónak neveztek.

Azért jöttem, hogy a magasabb világokról beszéljek nektek, mert a magasabb világokból
sugárzik Isten állandó Gondolata és Hangja, egy örök és kiolthatatlan visszhang, amelyet sok
emberiség hallott már időtlen idők óta; és most eljött az az idő, mielőtt a Krisztus Visszatérése
beteljesedik, amikor a lelkek és a tudatok ráébrednek erre a Hívásra, amely nem valami konkrét
dolog, hanem egy mélyen szellemi Hívás, amelyet hall a lelkük, mert egyszer már hallották a
kezdet Kezdetén, amelyből egykor minden létrejött.

Így a Mennyei Atya egy sokak számára ismeretlen, hatalmas Tudat, egy Ősi Emanáció, de Ő egy
Törvény is, amely a tudatosság három állapotában tükröződik: a szellemi, a mentális és az
anyagi tudatállapotban. Ide helyezte először a Gondolatát, de előtte a Szemlélődését és a
Tekintetét, mert szenvedélyesen kívánta, hogy a Teremtő Atyákon és angyali seregeiken
keresztül beteljesedhessen a Terv, nemcsak ennek az emberiségnek a Terve, hanem más
ismeretlenemberiségek Terve is.

Ezért arra kérte a Teremtőket, hogy gondolkozzanak dimenziók, síkok és mély terek
létrehozásán, hogy a Forrás szellemi élete a tudatosság három síkján is kifejeződhessen, amíg
ez az örök és végtelen élet konkretizálódik, az emberi szív által érezhetővé, az elme által
érzékelhetővé és mindenekelőtt a szív által érzékelhetővé válik. Ahhoz, hogy ez az örök és
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örökkévaló szellemi élet, amely a Forrásból ered, kifejeződhessen, meg kellett teremteni a
szellemi fejlődés rendszerét, és ez az arkangyalok feladata volt.

Az Örök Atya az Ő Szívéből adta ki az impulzusokat a Gyermekeinek, a Teremtőknek. És amikor
ez elkezdődött, a Terv elkezdett megvalósulni.

De volt köztük egy, aki nagyobb akart lenni a Teremtőnél, nagyobb akart lenni az Örök Atyánál.

És ez a bukott angyal a saját büszkesége és gőgje miatt elfordult a Szeretettől, és azzal, hogy
elfordult a Szeretettől, elfordult az igazi Fénytől, amely már régóta nem ragyogott rá.

Ezért nagy ígéretem nemcsak a világ megváltása, hanem a bukott angyal megváltása is, mert
bármennyire is eltért Isten Terveitől a nagy engedetlensége által; az Atya, aki Szeretetében,
Bölcsességében és Tudatosságában egyedülálló és kiolthatatlan, nem szűnik meg szeretni azt,
akit kezdettől fogva teremtett.

Ezért a korszakok során az Egyetlen és feloszthatatlan Isten látta az Ősforrásában az evolúciós
élet eseményeinek kibontakozását a világegyetemben és ezen a bolygón. Sok hibát követtek el,
de nagyok voltak a győzelmek és a sikerek mindazok számára, akik ragaszkodtak az Isteni és
Felfoghatatlan Akarathoz, mindazok számára, akik megengedték maguknak, hogy a
világegyetemen és a korszakokon keresztül a Nagy Kozmikus Bölcsesség részesei legyenek.

Isten Tervében, az Ő eredetében és kezdetében soha sem voltak hibák; de abban az időben,
amikor a Teremtők az élet megnyilvánulásán gondolkodtak a világegyetemekben és a
különböző tudatsíkokon, még az anyagi síkon is, a bukott angyal eltévedt.

Hogyan gondolhatnátok, hogy egy angyal, aki kezdetben olyan magasztos volt, nagyobb akar
lenni Istennél?

Itt kezdődött a sötétség, mert a sötétséget a szeretet és a hűség hiánya okozta. De az Atya
nem engedte le a karját, nem pihent; ellenkezőleg, átadta a Szellemét, átadta a Tudatát és
mindenekelőtt átadta a Szeretetét Krisztus Szent Megtestesülésében.

Annyi Terv közül választotta ezt a bolygót, hogy a názáreti Jézuson keresztül egyszerű és
alázatos emberként testet öltsön.

Így kiterjesztette Tudatosságát a Második Személyének megnyilvánulásában, mert tudta, hogy
Krisztus kereszthalála után nemcsak saját Énje fogja kijavítani és megigazítani azemberiség
összes hibáját Ádámtól és Évától kezdve egészen napjainkig, hanem a Mária Tudatában
megtestesült Szentlélek által a Harmadik Személyét is ki tudja nyilvánítani.

Ezért nagy stratégiája és működése kezdettől fogva csendes és névtelen volt. Egy olyan Nagy
Isten, amilyen Ő a magasságban, mérhetetlenül nagy Szeretetben, nagy Alázatban és végtelen
Irgalomban, soha sem testesülhetett volna meg kitüntetésekkel és dicsőségekkel, még akkor
sem, ha a mennyei angyalok titokban tudtak volna róla.

Ezért jött el Krisztusként, hogy helyrehozza a világot, de nem egy szigorú törvénnyel, hanem
Irgalmas Szeretetének kifejezésével; mert Ő már az engedetlen teremtő bukásának kezdetétől
fogva tudta, hogy a lelkek el fognak veszni az idők folyamán.

Ezért az emberiségnek ez a jelenlegi pillanata a bolygó fordulatának nagy pillanata, de egyben
a kozmikus lehetőség nagy pillanata is, hogy a magukat Krisztusnak felajánlók ébredése révén
létrejöjjön az emberiség szellemi, mentális és anyagi szintű újjáépítésének nagy eseménye;
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Továbbá, mindez Krisztus követőinek ragaszkodásán és hűségén keresztül létrehozhatja az Ő
Nagy Visszatérését a világba, hogy véget vessen a gonoszságnak, és így visszaállítsa az Élet
Törvényét, amelyet az emberiség nagy részének ideológiái és tudatlansága félbeszakít.

Amikor az eredethez való visszatérés idejérőlbeszélek nektek, nem valami elérhetetlen dologról
beszélek, hanem valami tudatos dologról, arról a lehetőségről, hogy visszatérjetek a Törvénybe,
hogy Isten Bölcsessége és Szeretetének hatálya alá kerüljetek, ahogyan Izrael népe is sokszor
megpróbálta.

Ha valóban a Törvény szerint éltek egyszerű módon, az Isten iránti engedelmességben és
hűségben, akkor az ellenfél tervei a saját súlyuk miatt el fognak bukni. Nem lesz többé szükség
áldozatra vagy halálra, abortuszra vagy a családok szétválasztására a kommunikáció
bombázása által.

Vissza kell térni az eredethez, hogy mindent elölről kezdjünk. Az egyik Ádám ezt próbálta
megtenni a kezdet kezdetén, a Teremtés könyvében. És bár ez nem sikerült, az Örök Atya újra
megpróbálta, mert Végtelen Irgalmasságából nem mondott le az emberiségnek erről a Tervéről,
amely képes mély kapcsolatot teremteni Vele, de képes arra is, hogy ezekben az időkben, a kor
minden zavaró és befolyásoló tényezője miatt, tönkretegye ezt a saját szellemi kapcsolatot
Vele.

Ebben az elmélkedésben és üzenetben, amelyet ma hozok nektek, azt kérdezem tőletek:
Tudatában vagytok-e annak, hogy mennyire fontos visszatérni az eredetetekhez, és hogy ne
legyetek az ellenségem bábjai?

Itt az ideje, hogy döntést hozzatok, és itt az ideje annak is, hogy érett lépéseket tegyetek, hogy
előkészítsétek Krisztus Visszatérésének a szellemi alapjait.

És Isten Világegyeteme előtt és a ti lelketek előtt is, itt találok egy választ, egy igazi
erőfeszítést, hogy kövessetek Engem, még akkor is, ha a Mesteretek és Uratok nagyon igényes;
mert amit Én készítek nektek, a jövőre nézve, az ismeretlen.

És Isten Világegyeteme előtt és a ti lelketek előtt is, itt találok egy választ, egy igazi
erőfeszítést, hogy kövessetek Engem, még akkor is, ha a Mesteretek és Uratok nagyon igényes;
mert amit Én készítek nektek, a jövőre nézve, az ismeretlen.

Olyan kincseket hozok nektek az Andromédáról, amelyeket még soha sem láttatok. Meg fogom
osztani veletek, ahogyan Testemet és Véremet is sokszor megosztottam veletek az idők
végezetéig és mindenekelőtt az Új Emberiség megjelenéséig; és többé nem lesz szükség arra,
hogy Krisztus áldozatára emlékezzetek, mert saját áldozataitok, erőfeszítéseitek, lemondásaitok
és önátadásotok által érdemeket szereztek Isten előtt, és igazolni fogjátok saját hibáitokat és a
világ hibáit, különösen az ártatlanok kiontott vérének nagy hibáit.

Hogy ez soha többé se történhessen meg, azért jöttem, hogy emlékeztesselek benneteket az
eredetetekre; mert az eredetetekben, vagyis a kozmikus medencétekben van az Új Krisztusok
Terve, akik az idők végén előkészítik a Földet annak megtisztításával és átalakításával, hogy a
Világegyetem Királya dicsőségben térjen vissza, és Vele együtt nemcsak az összes angyal, a
szentek, az áldottak és a felemelkedettek, hanem az összes Relikvia is, amelyektől származik
ez a Teremtés, amelyet remélem, a Szent Szövetség Ládájával együtt ki fogok állítani.

És ebben az órában, ebben a pillanatban minden kezdődhet elölről. Senki sem fog többé
emlékezni a szenvedésére és a fájdalmára. Senki sem fog többé félni a haláltól, mert nem lesz
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szükség a halálra.

Visszatérésem Fénye feltámadást hoz testetekbe és lelketekbe; és így, ahogyan az ősidőkben
volt, az Örökkévalóságban fogtok élni, a Szent Szellemi Paradicsom jelenlétében, amely
újjáteremti az Édent a világban.

Ha hisztek az ígéreteimben, életetek az Én tulajdon ígéreteimmé válhatnak, még akkor is, ha
ebben a pillanatban lehetetlennek tűnik számotokra; mert ha Isten Igéje itt van, az Ő Törvénye
itt van, és így az Ő Törvénye beteljesedik a Mennyben és a Földön, a belső világ legbelsőbb
részében és ennek a világegyetemnek a legkülsőbb részében.

Senki sem bojkottálhatja Isten törvényét, mert az Ő törvénye tiszta és szeplőtelen, ahogyan az
Ő Három Megnyilvánulása is tiszta és szeplőtelen az Atya, a Fiú és a Szentlélek által.

Nehéz idők jönnek még, és a többség ismeretlen helyzeteket fog átélni, de aki Bennem van,
annak mindig örök élete lesz, és nem fog elveszni, ha valóban Bennem van, és Én őbenne; és
mivel Én benne vagyok és az összes szívben, Velem együtt lesztek az Atyában, és nem lesz
mitől félnetek; mert eljön az az idő, amikor oszlopok lesztek, a Fény szilárd oszlopai, akik a Föld,
az ég vagy akár a világegyetem remegése ellenére sem fogtok gyötrődni, ha Bennem bíztok.

De még mindig szükségem van néhány lélekre, hogy átéljék szenvedéseimet és fájdalmaimat.

Ezeket a lelkeket teljes csendben választom, és tudatom velük, hogy a névtelenségben rejlik a
Szeretet áldozatának nagy kulcsa, azoké a lelkeké, akik Krisztus Szeretetének az áldozatai.

Ma azért is jöttem, hogy Mennyei Egyházamon keresztül felajánljam nektek az Oltáriszentséget,
hogy ez a világ számára ismeretlen Kegyelem előkészítse az Új Krisztusok eljövetelét, amelynek
most kell bekövetkeznie, előkészítse a szellemi feltételeket lelketek és szellemetek számára,
hogy tudatosan visszatérjenek az eredethez.

Így az Oltáriszentség áldozatán keresztül, ahol a kenyér és a bor Testemmé és Véremmé válik,
ismét eljövök, hogy megújítsam mindenki életét, a Szentlélek kiáradása alatt, Aki elhozza
ajándékainak és kegyelmének az impulzusait azoknak, akiknek szükségük van rájuk és vágynak
rájuk.

Így Szavaim által megtisztítom szíveteket, előkészítem belső templomotokat, hogy újra
beléphessek, hogy megújulva, tudatosan és elérhetőbben távozzatok innen abból a célból,
amire szükségem van, hogy megéljétek és támogassátok; mert a végidők apostolai nem
lesznek sokan, de az a néhány, aki lesz, igaz lesz.

Lehet, hogy ez a célotok?

Nem kell ebben a pillanataban megadnotok a megerősítést. Egyszer azt mondtam nektek:
"Gyümölcseikről ismeritek meg őket".

Ünnepeljünk az Atya, a Fiú és a Szentlélek Dicsőségében, hogy a bátorság Kegyelme szálljon le
az enyémekre, és adjon a szívekneklendületet és elszántságot, hogy a lehető legtöbbet, sőt a
lehetetlent is megtegyék Krisztusért, amíg csontjaikban nem fáj, egyetlen célért: Szeretetem
győzelméért az emberiségben.

Imádkozzunk, hogy a világ ne vetélje el a saját Tervét:
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Adonai,
Jóság, Bölcsesség és Irgalom Atyja,

hallgasd meg szeretett Fiad hangját,
Aki fáradhatatlanul újra bemutatkozik a világnak,

hogy Nagy Kozmikus Hívásodat mindenki meghallja.
Szeretett Atyánk,

Szavad és Szereteted visszhangozzék a szívekben, 
hogy az elveszett lelkek szellemileg feltámadjanak,

és a Szent Egyetemes Család megalakuljon
Végtelen Jelenléted tiszteletére és dicsőségére,

a Béke Ezer Éve beteljesedéséig.
Ámen.

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Krisztus azt mondta, hogy nagyon jól tanulunk, ahogy a Boldogságok Hegyén volt, mindig is úgy
kell lennie.

Készüljünk fel erre a szent pillanatra. És Krisztus kérésére hívjuk segítségül Isten Szent Neveit,
hogy az Örök Atya összesmegnyilvánulása szálljon le ebben a pillanatban, árassza el a lelkeket
Kegyelemmel és Szeretettel, Vigasztalással és Irgalommal, és így ebben a szertartásban
nyissuk meg Krisztus Szellemi Egyházának kapuit, amely ma jelen van Brazília egén, hogy
megerősítsük a lelkek és ennek az országnak a Célját, hogy őrangyalaink felajánlásával
megnyugtassuk Brazília angyalának szívét.

Krisztus kérésére felkészülünk erre a belső felajánlásra, hogy méltók legyünk ennek a
Szentségnek az ünneplésére, méltók az Ő Irgalmára, Békéjére és Megbocsátására.

Énekeljünk Jézus és az Ő Szentséges Szíve jelenlétében.
 

Dal: Isten Nevei - 1. kánon
 

Jézus Szentséges Szíve előtt, Krisztus Szeretetének és Irgalmának végtelen forrása előtt a
Mesterrel együtt készüljünk fel erre a szent pillanatra, amikor eljön, hogy ismét megossza
velünk Testét és Vérét.

Ünnepeljünk a Mennyei Egyház Nagy Oltára előtt.

Miután megtisztította szívünket és előkészítette belső templomunkat, hogy újra örömmel és
boldogsággal fogadhassuk Őt, felajánljuk Neki életünket, ahogyan felajánljuk Neki ezeket az
elemeket is, amelyek Krisztus Testévé és Vérévé válnak.

Emeljük fel legtisztább szándékunkat e MennyeiOltárok felé őrangyalunkon keresztül.
Egyesüljünk vele egy pillanatra csendben; ahogyan ebben a pillanatban minden angyal egyesül
Krisztussal; és az Úr nevében arra törekedjünk, hogy a mi életünk és testvéreink élete legyen az
a tanúságtétel, amelyre Krisztus vár, hogy a Szent Szövetség Ládájában legyen.
 

Ezért ismét beteljesítem ezt a pillanatot Isten Bárányának áldozatára emlékezve, Aki elveszi a
világ bűnét, és visszaadja nektek az Ő Békéjét. Ma, a Felsőszobában eltöltött szent pillanat
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emlékére, ismét összegyűjtöm apostolaimat és a végidők követőit, hogy megünnepeljék a
Krisztusi energiámmal való egyesülés e pillanatát.

Ezért Isten nevében újra felemelem a kenyeret,amelyet ma felajánlotok Nekem, hogy Isten
befogadja azt az Ő Országába, és az Ő Vigasztaló Szeretetén keresztül, valamint a jelenlévő
angyalok és arkangyalok, mindazok közbenjárására, akik a Szent Szövetség Ládáját őrzik, az Én
Dicsőséges Testemmé változtassa,és elfogadja az Én felajánlásomat.

Ezért újra megtöröm és megosztom mindenkivel, újra azt mondom nektek: "Vegyétek és
egyétek, mert ez az Én Testem, amely az Én Szeretetemért adatott nektek. Ez Jézus Szent
Teste, amely megszabadít a világ hibáitól és a bűnöktől".
 

Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Tiszteljük Krisztus Eucharisztikus Testét Jézus Szentséges Szívének jelenlétében, ahogyan az
angyalok is tisztelik és imádják Krisztus Jelenlétét a Szent Oltáron.
 

Ugyanígy újra Kezembe veszem a kelyhet az egész emberiség és a bolygó megváltásáért, és
mindenki nevében az Atyához emelem, emlékeztetve benneteket az utolsó Bárány áldozatára,
arra, Aki megöletett és önmagát adta értetek, kérve az Atyát, hogy a jelenlévő angyalok és
arkangyalok, az összes tanú és az őrangyalok közreműködésével változtassa át ezt a bort
Drága Véremmé.

Ezért szeretetből újra az enyéimnek kínálom, mondván nekik: "Vegyétek és igyatok belőle
mind, mert ez az Én Vérem Kelyhe, a lelkek és Isten közötti új és örök szövetség vére, az a Vér,
amely kiontatott és továbbra is kiontatik szellemileg a világért Jézus Öt Hatalmas Sebén
keresztül az összes vétek bocsánatára. Tegyétek ezt újra az Én emlékezetemre a
Jelenlétemben, mert máris visszatérek."
 

Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.

Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Adjunk tiszteletet!
 

Hogy részesei lehessetek Velem a Szeretet eme Titkának, amely jelen van és él az
Eucharisztiában és a Szent Kehelyben, ismét arra kérlek benneteket, hogy csatlakozzatok
Hozzám az imában, hogy ez a bolygó és az emberiség segítséget nyerjen, és különösen, hogy a
lehetetlen okok visszafordíthatóak legyenek az összes szenvedő szívben.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Könyörögjünk ismét Istenhez az Ő Irgalmáért és Kegyelméért, és a Mennyország összes
angyalával belső egységben énekeljük el a Miatyánkot arámi nyelven.
 

Dal: "Miatyánk" arámi nyelven.
 

Isten Békéje szálljon le a világra!
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

És hittel mondjuk Krisztusnak:
 

Uram, nem vagyok méltó arra, hogy bejöjj a házamba,
de csak mondj egy szót, és meggyógyulok.

Ámen.
 

És ahogy Krisztus ebben a pillanatban nekünk adja az Ő Békéjét, mi is adjuk át egymásnak a
béke testvéri gesztusát: "Krisztus Békéje".

Ebben a pillanatban, ahogyan Urunk tanította, kihirdetjük az összes léleknek Krisztussal való
szellemi közösségét
 

Aki Istenben van, az nem hátrál meg.
Aki Istenben van, az Isten Szeretetéből él.

Ez a mai nap ereje.
Istenben, Istenben, Istenben.

Ámen.
(kétszer)

 

Békémet és belső Erőmet adom nektek, hogy tanúim legyetek ezeknek az időknek a végén,
Isteni és kifürkészhetetlen Irgalmasságom apostolai.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Hálát adunk mindazért, Urunk, amit adsz nekünk!

Ezen a találkozón tisztelünk Téged, Urunk.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik velünk voltak, és holnapig visszavonulunk Krisztusban,
hogy újra találkozzunk Szűzanyánkkal.

Köszönöm mindannyiótoknak.


